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Dados técnicos

Comprimento: 5500 mm
Largura (transporte): 1480 mm
Altura de transferéncia: 3000 mm
Altura de transporte: 2050 mm
Peso: aprox. 470 kg

Velocidade da correia transportadora: 02adkm/h

Velocidade de transporte: max. 40 km/h
Desempenho: hasta 3t/ h con 2 operarios
Valor do depésito: 620 litros

Classificando a altura do trabalho: 950/750 mm
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Datos técnicos

Longitud: 5500 mm

Anchura (transporte): 1480 mm

Altura de transbordo: 3000 mm

Altura de transporte: 2050 mm

Peso: aprox. 470 kg

Velocidad de la cinta transportadora: 0,2 - 4 km/h

Velocidad de transporte: max. 40 km/h
Rendimiento: hasta 3 t/h con 2 operarios
Volumen del deposito: 620 litros

Altura de trabajos de clasificacion: 950/750 mm
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Données techniques

Longueur: 5500 mm
Largeur (transport): 1480 mm
Hauteur de transfert: 3000 mm
Hauteur de transport: 2050 mm

Poids: aprox. 470 kg

Vitesse de la bande transporteuse: 02-4km/h

Vitesse de transport: max. 40 km/h

Performance: hasta 3 t/ h avec 2 opérateurs
Montant de I'acompte: 620 litres

Hauteur du travail de fri: 950/750 mm
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Technical data

Length: 5500 mm
Width (transport): 1480 mm

Height of transfer: 3000 mm
Transport height: 2050 mm

Weight: aprox. 470 kg

Conveyor belt speed: : 0,2 -4 km/h

Transport speed: max. 40 km/h
Performance: hasta 3 t/h con 2 operarios
Deposit amount: 620 litros

Sorting job height: 950/750 mm



